



ОБЩИНА АНТОНОВО

7970 Антоново, бул. "Тузлушки герой" № 26, факс: 06071/2428, тел. 06071/2222,
e-mail : info@antonovo.bg; ob_antonovo@abv.bg URL : http://www.antonovo.bg
БУАСТАТ : 000875557

ОТЧЕТ НА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА РАЗВИТИЕ НА ТУРИЗМА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА АНТОНОВО – 2024 ГОДИНА

В Община Антоново за 2024 година за развитие на туризма бяха извършени следните дейности в съответствие с План за интегрирано развитие на Община Антоново 2021-2027 г. – ПИРО. Бяха изпълнени мероприятия за изграждане и поддържане на инфраструктурата, обслужваща туризма на територията на Общината, включително местните пътища до туристически обекти.

Във връзка с изпълнение на Програмата в частта:

Мероприятия 1: Изграждане и поддържане на инфраструктурата, обслужваща туризма на територията на Общината, включително местните пътища до туристически обекти

Приоритетна област 1. Подобряване на икономическото състояние на общината чрез насърчаване на инвестициите, подобряване на бизнес средата, повишаване качеството на човешките ресурси

Мярка 1.1. Подобряване на достъпността на територията на Община Антоново

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Трескавец.

Обща стойност 343 538 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Великовци.

Обща стойност 81 111 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Стеврек.

Обща стойност 112 332 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Длъжка поляна.

Обща стойност 45 724 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Разделци.

Обща стойност 243 163 лева.

Изготвяне на технически проект за обект “Рехабилитация на общински път TGV1017/III-409, Омуртаг – Моравка/- с. Китино – граница на Община Антоново - Търговище.

Обща стойност 21 129 лева.

Изготвяне на технически проект за обект “Рехабилитация на общински път TGV2004/I-4, п.к. Ястребино - Омуртаг/- с. Изворово – граница на Община Антоново - Омуртаг.

Обща стойност 18 000 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в гр. Антоново.

Обща стойност 53 347 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Изворово.

Обща стойност 660 039 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Семерци.

Обща стойност 132 584 лева.

Основен ремонт на улици и пътни мрежи, изготвяне на технически проекти в с. Любичево.

Обща стойност 25 434 лева.

Мярка 1.2. Проектиране, реконструкция, сертифициране, въвеждане в експлоатация на детски площадки, беседки, зони за отдих в гр. Антоново и с. Таймище, с. Стеврек, с. Старчище, с. Черни бряг, с. Моравка, с. Изворово и с. Семерци

Стойност 287 587 лева.

При осъществяването на целите на развитието на транспортната инфраструктура се работи активно за обновяване и развитието ѝ и създаване на възможност за поддържане на устойчива транспортна система; за повишаване достъпността и връзките между отделни населени места; за създаване на условия за устойчиво развитие; за подобряване на жизнените и екологичните условия в Община Антоново. Постигнати бяха резултати:

- Поддържане на ефективна и устойчива система на уличната мрежа и обществения и междуселищен транспорт;
- Поддържане на ниските количества вредни емисии, което да поддържа чистотата на въздуха;
- Повишаване конкурентноспособността на Община Антоново, повишаване на инвеститорския интерес с пряко положително влияние върху жизненото ниво на гражданите.

Мероприятия 2: Мероприятия за изграждане и функциониране на туристически информационни центрове и организация на информационното обслужване на туристите

Приоритетна област 2.1. Подобряване на икономическото състояние на общината чрез насърчаване на инвестициите, подобряване на бизнес средата, повишаване качеството на човешките ресурс

Мярка 2.2. Подобряване на информираността, маркетинга и рекламата на местните туристически продукти.

Промяна и разширяване на интернет мрежата, свързваща гр. Антоново и населените места в общината

Стойност 19 800 лева.

В Община Антоново има регистрирани места за настаняване: къщи за гости – 4 бр., хотел – 1 бр., почивна станция – 1 бр., стаи за гости – 3 бр., от които през 2024 год. категоризиран 1 обект – къща за гости и прекатегоризиран 1 обект – хотел.

От реализирани нощувки в бюджета на Община Антоново през 2024 год. са постъпили общо 4 400 лв., в т.ч. от нощувки само за 2024 год. – 3 726 лв.

Заведенията за хранене и развлечения на територията на Общината са 15 бр. През 2024 год. е прекатегоризиран 1 обект – ресторант.

Община Антоново членува в Сдружение “Старопланински туристически район” с административен център гр. Велико Търново. Съвместно с другите общини – членове на Сдружението участват в организирани събития и мероприятия с местно и национално значение, които допринасят за развитието на туризма.

Хайредин Мехмедов
Кмет на Община Антоново

Съгласувал:

Емине Якубова

Заместник-кмет на Община Антоново

Изготвил:

Татяна Петрова

Директор на Дирекция “МПТТТ”